明慧週報

浙江版 | 第206期 2022年10月2日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了"天安门自焚"等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共"假恶斗"的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。



▲二零二二年九月十九日至二十四日,纽约法轮功学员在第七十七届 联合国大会举办期间,每天在联合国总部外的哈玛绍广场和平请愿,要 求国际社会制止中共对法轮功长达二十三年的残酷迫害。

原浙江丽水市莲都区法院院长李美顺遭报被查

【明慧网】(明慧网通讯员报道)中共司法界近来恶报频传,日前又有直辖市、省、市、区的检察长、法院院长九人遭恶报。这些人都是因为曾参与迫害法轮功遭报。

原浙江丽水市莲都区法院院长 李美顺遭报被查

李美顺,男,汉族,一九六四 年九月出生,中共邪党党员。二零 二二年八月,丽水市莲都区法院党 组书记、院长,李美顺因涉嫌违纪 违法被查落马。

李美顺曾任浙江省遂昌县法院副院长,缙云县法院党组书记、院长,丽水市莲都区法院党组书记、院长,丽水市莲都区法院党组书记、院长,丽水市莲都区法院三级高级法官。二零二零年八月,法轮功学员范士荣被浙江丽水市莲花区法院冤判两年。李美顺作为该法院主要领导人对此负有罪责。◇

浙江省法轮功学员被迫害简讯

浙江省宁波市大法弟子沈筱慧 在家被绑架

二零二二年九月二十五日下午 15:20 左右,宁波市海曙区大法 弟子沈筱慧在家被绑架至望春派出 所。便衣上门说,是传唤,未看到 任何文件,至今未归。

浙江温岭市 610 绑架多名法 轮功学员

二零二二年九月七日上午,浙 江温岭市 610 绑架法轮功学员林卫 国夫妇、咸平、徐金丽、徐金霞, 并直接送至温岭市城南横山民兵基 地洗脑班非法关押,至今未归。◇

廖 您知道吗? ▮

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

阅读《转法轮》一夜

瘫痪的我站起来了

【明慧网】我从小就体弱,睡不好觉,生了孩子后,就瘫痪了。命运象喝黄连水,苦不堪言啊!是法轮大法治好了我的病,让我过上了正常人的生活。我要告诉世人,法轮大法好,法轮大法是高德大法!

■贫疾交织 苦命的人生

我今年五十九岁,从小就胃肠消化不好,体弱瘦小,七、八岁时得了神经衰弱,常年睡不好觉,夜里总是似睡非睡的,白天很难受。中午受不了了,睡一会儿,就头痛、吐。父母都是中医大夫,想方设法的给我医治,药吃遍了,没用。二十多岁的我,体重不到七十斤,风大点,顶风就走不动了。

我从卫校毕业后,在医院做护士工作。家庭条件好,找对象挑剔。后来年龄大了,弟妹们都成家了,病重的母亲要看到我结婚,死了才能合上眼。为了叫母亲安心,在表姐的介绍下,一个多月,就闪婚嫁给了贫穷不称心的农村丈夫。本想着母亲去世后,就和他离婚,没想到生了女儿后,我就瘫痪了。

我怀孕了,丈夫上班,我只好来到婆婆家,住在低矮的小土仓房里。七月里我生了女儿。三天后,我全身分分秒秒的痛,只能仰躺着,侧身就很疼痛,我成了瘫子。

我没有奶水,孩子只能喂奶粉。丈夫在小煤矿上班,却开不出工资,很多钱都瞎了。我家整年吃玉米面,大馇粥,每月两元的电费都交不起,更无钱看病吃药了。皮包骨的我整日以泪洗面,哭的眼睛看不清东西。在痛苦中煎熬的我想一死了之,但想到孩子这么小就没了妈,以后可怎么办呀,无奈只能打消寻死的念头。

瘫痪的我在家里,只能仰躺着 看电视,却被中共抹黑法轮功的谎 言灌的太饱,导致思想中对法轮功 没有好看法。

一天, 丈夫拿回揭露中共自编

▶油画:缘

作者/大陆大法弟子

自导的"天安门自焚"伪案的真相 光碟,叫我看。我不看。丈夫做试 验,把热水倒进塑料瓶里,瓶子马 上瘪了。丈夫说: "你看自焚者腿 中间的塑料瓶,烧完却好好的,怎 么可能呢?"我觉的丈夫说的也 对,但又想这么大的国家怎么可能 造假呢?因为思想上被中共抹黑、 诬陷法轮功的谎言毒害太深了。

■读《转法轮》显神奇 获新生

二零零四年三月, 村里有个炼 法轮功的姐姐来我家,跟我说: "你病的这么重,又没钱医治,不 如炼法轮功吧。修大法能祛病健 身。"我听了根本不相信,我坐也 坐不了,怎么炼功啊。我叫她把书 拿来看看,是不是象电视上说的那 样。傍晚,我开始看《转法轮》 (法轮功指导修炼的主要书籍), 书中解答了我为什么病的这么重, 为什么千里"错嫁"给农村人。我 明白了这是一本修炼的书。我如饥 似渴的看书,身体象过电般,麻酥 酥的,不知不觉中,我能坐着看书 了。天亮了,我看完了整本《转法 轮》,奇迹般的能下地烧火做饭 了。丈夫看到了,大吃一惊:"你 怎么好了?"我高兴的拿起《转法 轮》说: "是看书看好的。"

白天,我一点困意没有,又急 切的看了一遍《转法轮》,晚上睡 了一次香甜的大觉,折磨我三十多 年的神经衰弱病好了。

绝处逢生的我,有缘修炼法轮 大法后,胃肠消化不良毛病没了,



吃啥啥香,六十多斤的我长到了一百二十斤。脑血栓的婆婆眼见我好了,也修了法轮大法,病也好了,生活上也都好转了。

一个多月后,镇上和村里来了些人上我家,看见《转法轮》书,就不让我炼。我说:"我病这么多年,家这么困难,你们谁管过我了?谁看过我了?我炼法轮大法病都好了,你们来了,不让我炼,凭什么?(恶首)江泽民来了,我都得炼,除非把我的脑袋割下来,否则就炼。"一伙人灰溜溜的走了。

健康幸福的生活,是每个人的向往,修大法让人身心受益,这绝没有错!。希望世人都能相信"法轮大法好,真善忍好"啊!

◇文/中国大陆大法弟子 小花

你知道吗?



▲从央视播放的构陷法轮功的 "天安门自焚"镜头中看到,汽 油燃烧,火温可达 5000 度以上,这 样的高温中,王进东棉衣烧烂, 但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶 却翠绿如新,最易着火的头发电 一。整察拎着灭火毯在一旁 等待,直到他喊完口号才把毯子 盖上,到底是自焚还是演戏? ◆